

## 按下护学“启动键”

通讯员 唐峰 许尚高

本报讯 连日来,天台县公安局白鹤派出所全面开启护学模式,警灯常亮、警车常巡,警察常在,多措并举全力护航开学季。

派出所对学校“一键报警”系统、监控设施、防暴器材等的运行配备情况作细致检查,督促学校落实安全主体责任,加强校园内部安全管理;民警加大对校园及周边环境的监管力度,消除各类安全隐患,营造安全稳定的校园及周边治安环境。

同时,派出所组织民警到学校开展安保培训,民警从防暴器材使用、突发事件处置等方面,讲解使用方法、注意事项及反恐防暴常识,通过“最小作战单元”应急演练进行现场示范,提升校园安保人员的应急处置能力。

此外,该所还联合学校开展“开学第一课”活动,用“线下+线上”的方式,向师生开展防校园欺凌、预防电信网络诈骗等方面平安知识,提升广大师生的法治意识和个人防护能力,构建平安校园。

## 守好群众“钱袋子”

通讯员 姚伟鹏 鲍彩红

本报讯 连日来,天台县公安局平桥派出所多举措打好反诈宣传“组合拳”,守好群众“钱袋子”。

该所坚持“预防为主、宣传先行”,聚焦辖区重点领域、重点地区、重点人员,提高防范工作的精准性、实效性。以“百万警进千万家”等实践活动为载体,整合各类宣防力量,结合采集信息、入户走访等工作开展宣传,切实提高群众防范意识。

同时,该所辅警发挥“进圈入群”工作实效,通过各微信群向辖区居民发布预防电信诈骗提示,制作反诈宣传小视频,让群众听得懂、听得进,认清电信诈骗的各种套路手段。

此外,对反诈中心推送的劝阻指令,值班民警第一时间开展上门劝阻,最大限度保障辖区群众的财产安全。

## “春风送岗”学反诈

通讯员 陈诗雯

本报讯 近日,在海宁马桥街道今年首场“春风送岗”招聘会现场,街道反诈办开展了一系列宣传活动。

“节后‘返工潮’期间,求职、面试诈骗手段层出不穷,大家务必要提高警惕。常见的手段包括虚假招聘广告诈骗、远程面试诈骗、先付费诈骗……”反诈社工向求职者讲解如何避开诈骗陷阱的实用技巧。求职者纷纷表示受益匪浅,找工作会更加谨慎,不轻信不明来源的招聘广告。

此次招聘会不仅为企业和求职者搭建了高效对接的桥梁,更通过反诈宣传提升了大家的防范意识。

## 湖州吴兴农村商业银行股份有限公司债权转让通知公告

附:公告清单

单位:人民币元

根据湖州吴兴农村商业银行股份有限公司与湖州新型城市投资发展集团有限公司签署的《债权转让协议》,湖州吴兴农村商业银行股份有限公司已于2025年1月26日将其对下列借款人、共同还款人及其担保人享有的全部权利(包括但不限于主债权本金、担保债权、违约金债权、损失赔偿权、利息债权)依法转让给湖州新型城市投资发展集团有限公司。湖州吴兴农村商业银行股份有限公司公告通知各借款人、共同还款人、担保人及其他相关各方。特此公告。  
湖州吴兴农村商业银行股份有限公司  
2025年2月19日

借款人	本金	转让基准日	利息	共同还款人/担保人名称
湖州大鑫环境科技有限公司	10000000	2025年1月26日	120453.83	蒋建斌(蒋建斌)
湖州美利服装面料有限公司	7000000	2025年1月26日	139172.26	蒋建斌(蒋建斌)
湖州康耐服饰有限公司	10000000	2025年1月26日	151994.52	张凤枝,陈顺水
湖州康泽服饰有限公司	10000000	2025年1月26日	155534.50	湖州康泽里富三角服饰有限公司,张凤枝,陈顺水
湖州昔柚服饰有限公司	9700000	2025年1月26日	180321.08	湖州康泽里富三角服饰有限公司,王欣,钟幸成
湖州康耐布衣厂	2000000	2025年1月26日	52817.22	周甫琴,潘水明

注:1.本公告清单列示截至相应基准日的贷款本金及欠息,借款人、共同还款人和担保人应支付给湖州新型城市投资发展集团有限公司的欠息等其他费用按借款合同、担保合同的有关规定计算。

2.若借款人、共同还款人和担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体或主管部门代位履行义务或履行清算责任。

3.清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人。

4.具体担保金额以签订的担保合同等法律文件为准。

## 湖州吴兴农村商业银行股份有限公司债权转让通知公告

附:公告清单

单位:人民币元

借款人	本金	转让基准日	利息	共同还款人/担保人名称
湖州正午文化传媒有限公司	4000000	2025年1月26日	71223.14	王拥军,吴月红
浙江影捷文化发展有限公司	8900000	2025年1月26日	571641.54	蔡为群
湖州宇丰农贸市场发展有限公司	7500000	2025年1月26日	571269.94	陆加平
湖州维经网络科技有限公司	7500000	2025年1月26日	149902.47	仲晶清,蔡为群
湖州织里康洁服饰有限公司	9500000	2025年1月26日	256561.50	张凤枝,陈顺水,浙江省融资担保有限公司人才科担保分公司
湖州织里锦神电脑有限公司	4989933.76	2025年1月26日	294058.50	沈翔,范思慧
湖州织里优神电脑有限公司	5000000	2025年1月26日	122270.10	沈翔,范思慧

注:1.本公告清单列示截至相应基准日的贷款本金及欠息,借款人、共同还款人和担保人应支付给湖州鑫阳投资有限公司的欠息等其他费用按借款合同、担保合同的有关规定计算。

2.若借款人、共同还款人和担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体或主管部门代位履行义务或履行清算责任。

3.清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人。

4.具体担保金额以签订的担保合同等法律文件为准。

## 横跨4600公里的“执行接力”

本报记者 蓝莹 温州政法融媒体中心 叶戈 通讯员 陈宁宁

本报讯 近日,温州瓯海法院收到新疆高院感谢信,点赞两地法院跨越4600公里的“执行接力”。

“被执行人潘某购买了今晚凌晨到温州的火车票。”此前,瓯海法院执行干警接到温州中院的一则紧急协查电话。在上级法院牵头下,瓯海法院执行指挥中心迅速与新疆高昌法院连上电话,对案情开展分析研判。

原来,被执行人潘某在新疆经营棉花生意,背负着400余万元欠款。瓯海法院3名干警立即奔赴温州火车站。凌晨5时,随着K字头列车进站,混迹于旅客中的潘某被迅速锁定羁押。

“总算找到他了!”得知潘某落网,远在新疆的执行干警松了一口气。而在温州,潘某的家属清晨便在法院门口等待,希望暂缓拘留,让潘某回家过年。面对家属“先放人再转账”的要求,瓯海法院执行干警态度坚决:“必须由新疆高昌法院依法处置”。

这场拉锯战从凌晨开始一直持续到落日余晖,最终潘某认识到抗拒执行的严重法律后果,主动履行了部分债务。

## 站好开学护学岗

近日,临海市公安局大洋派出所结合辖区各学校实际,制定“一校一策”护学岗计划,明确职责分工,严格落实勤务机制,全力护航学生健康成长。

通讯员 杨灵叶



## 服务指导除火患

连日来,杭州钱塘区消防大队深入辖区开吧台球馆、铂晶宫足浴、杭州上影电影放映有限公司下沙分公司等单位开展错时消防安全服务指导,针对检查出的部分员工应急能力不足、场所消火栓部件缺失等问题予以指导整改。

通讯员 顾亚方



## 提升队伍战斗力

通讯员 马超怡

本报讯 近日,绍兴市柯桥区消防救援大队以“四个强化”为抓手,全力推进练兵备战工作走深走实。

大队每日利用训练间隙,开展业务理论学习,并通过桌面推演、预案修订等,提升全体指战员的业务理论水平。按照有度、有量、有序要求,灵活交替安排训练内容,采取强化训练与基础训练结合、集体训练与单个训练结合的方式,加强密闭空间实战训练等。定期开展事故现场安全管理和典型灾害事故处置专题教育,组织指战员学习灭火救援现场安全管控硬性规定,对存在的安全隐患和薄弱环节及时预警。

## 敲门入户送平安

通讯员 吕杨冰心

本报讯 近日,安吉县消防救援大队开展消防安全夜查及敲门入户宣传活动,进一步做好冬春火灾防控工作,提升广大群众的消防安全意识和火灾防控能力。

宣传人员采取主动上门的方式,详细询问居民家用电器、燃气使用情况,重点对厨房、卧室、客厅等重点区域存在的消防安全隐患作细致排查,并提出整改意见。

同时,宣传人员现场讲解火灾危害、如何正确报警、扑救初起火灾等知识,着重讲解私拉乱接电线造成的危害,通过“面对面、零距离”的宣传方式,营造全民“学消防、知消防、用消防”的良好氛围。

## 筑牢校园防火墙

通讯员 傅元璋 饶小飞

本报讯 近日,衢州市柯城区消防救援局宣传员应邀来到市警务技能训练基地(警校),为300余名全市中小学(幼儿园)安全保卫人员开展消防安全技能培训,推动平安校园建设。

培训以校园典型火灾事故案例为切入点,重点围绕消防安全突出问题,常见消防设施器材使用、检查、维护保养,疏散逃生等方面展开细致讲解。来自各县(市、区)和市直学校的14支代表队开展了以校园突发事件应急处置为主题的安防技能“晾晒”活动,消防宣传员结合活动实际,“面对面、手把手”作消防业务指导。

## 助老助残树新风

通讯员 姜祺锋 俞程倩

本报讯 目前,金华市金东区司法局傅村司法所组织社区矫正对象,开展了一场别开生面的助老助残公益活动,为特殊群体送去温暖与关怀。

现场,社区矫正对象身着统一服装,一部分人忙着打扫房间、擦拭窗户,为老人和残疾人打造整洁的生活环境;一部分人围坐在一起唠家常,彼此倾诉心声,提供生活上的帮助;活动还融入拔河比赛,在紧张热烈的气氛中,大家齐心协力、奋力拼搏,现场加油声此起彼伏。

此次活动将关爱特殊群体与趣味竞技相结合,旨在让社区矫正对象增强社会责任感。司法所相关负责人表示,未来还会继续开展多元化活动,营造和谐社会风尚。